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    Руководителям       

                                                                           общеобразовательных организаций
30.01.2025
О пособиях
Уважаемые руководители!

Управление образования Администрации города Димитровграда направляет информацию  о том, что на основании приказа Минпросвещения России, Рособрнадзора № 232/551 от 04.04.2023, приказа Минпросвещения России, Рособрнадзора № 233/552 от 04.О4.2023 утверждены Порядки проведения ГИА по образовательным программам основного общего образования и среднего общего образования, соответственно. Постановлением Правительства Российской Федерации № 556 от 30.04.2024 утверждены перечень мероприятий по оценке качества образования и Правила проведения мероприятий по оценке качества образования. К мероприятиям по оценке качества образования относятся всероссийские проверочные работы в образовательных организациях, осуществляющих образовательную деятельность по основным общеобразовательным программам (далее - ВПР). Приказом Рособрнадзора № 1008 от 13.05.2024 «Об утверждении состава участников, сроков и продолжительности проведения всероссийских проверочных работ в образовательных организациях, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам начального общего, основного общего, среднего общего образования, а также перечня учебных предметов, по которым проводятся всероссийские проверочные работы в образовательных организациях, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам начального общего, основного общего, среднего общего образования, в 2024/2025 учебном году» определены сроки, продолжительность и перечень учебных предметов для проведения ВПР.

В связи с массовой негативной практикой использования некачественных, устаревших или несоответствующих содержанию действующих федеральных государственных образовательных стандартов и федеральных образовательных программ методических и дидактических материалов по тематике ГИА (ОГЭ) и ВПР просим с данной информацией ознакомить всех участников образовательных отношений, проверить наличие на сайте образовательной организации нормативных документов:

- по тематике ВПР – учебных изданий, получивших положительную экспертную оценку и рекомендованных ФГБУ «ФИОКО», размещенных на сайте ФГБУ «ФИОКО» в разделе Экспертиза учебных изданий, https://fioco.ru/expert_of_ed_pub;

- по тематике ГИА – пособий, прошедших научно-методическую оценку ФГБНУ «ФИПИ» и размещенных на сайте ФГБНУ «ФИПИ» в разделе Экспертиза, https://doc.fipi.ru/uslugi/ekspertiza/spisok_posobiy_2024.pdf.

Приложение: в электронном виде.

Начальник Управления образования                                            А.Д. Пуреськина                                     
Еремеева Галина Александровна
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